

9 июля – День луга, пятый день работы лагеря.

На Минутке здоровья «Природная аптека» ребята познакомились с видами лекарственных растений, местами их распространения и применения в медицинских целях.

Во время минутки безопасности «Как избежать травм» воспитатели напомнили правила, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать травм в оздоровительном лагере и на улице.



Экологическая экскурсия на луг позволила ребятам познакомиться с видовым разнообразием дикорастущих и травянистых растений, уточнить и расширить представления о лекарственных растениях и правилах сбора. Во время прогулки ребята аккуратно собирали растения для гербария. Итогом экскурсии стал конкурс рисунков «Растительный мир луга»

Самое любимое место отдыха горковчан – река Оресса. Река подчас экскурсии «На берегу реки Оресса» в очередной раз порадовала ребят своей красотой, неповторимостью.



Подвижные игры на свежем воздухе «Игровая кладовая» послужили закаливанию и оздоровлению ребят. День прошел интересно и с пользой!